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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πολιτιστικές εκδηλώσεις Δήμου Φαιστού την εβδομάδα 21-27 

Αυγούστου 

Η εβδομάδα ανοίγει την αυλαία των πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου Φαιστού 

με μία Θεατρική παράσταση και μια Συναυλία!  

Η "Μήδεια" του Μποστ από τη Θεατρική Σκηνή Ηρακλείου με τη διοργάνωση του 

Δήμου Φαιστού στην Πόμπια και ο Γιώργος Ξυλούρης σε μία μοναδική συναυλία 

στο Τυμπάκι! 

Είσοδος Ελεύθερη  

Την Δευτέρα 21 Αυγούστου 2023, στις 9.30 το βράδυ στον προαύλιο χώρο του 

δημοτικού σχολείου, θα παρουσιαστεί η θεατρική κωμωδία: “Μήδεια” του Μποστ 

από τη Θεατρική Σκηνή Ηρακλείου, σε συνεργασία με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 

Πόμπιας. Η διοργάνωση γίνεται από τον Δήμο Φαιστού και η είσοδος είναι 

ελεύθερη. 

Παίζουν: Στέλλα Μουμπουλάκη (Μήδεια), Μαριλέτα Βούλγαρη (τροφός, Ευριπίδης) 

Μάριος Λιαπάκης (Κρητικός, κορυφαίος, καλόγερος, Ιάσονας), Αργυρώ Γκιαουράκη 

(καλόγρια, Οιδίποδας) και Βάλια Χρηστάκη (κορυφαία, ψαράς, Αντιγόνη).  

Σκηνοθεσία και μουσική επιμέλεια: Μάνος Μανιάς Σκηνικά και κοστούμια: Ειρήνη 

Μιλαθιανάκη  

Η βραδιά συνεχίζεται στο Τυμπάκι, στην πλατεία του Αγίου Πνεύματος, (Μετόχι) σε 

ένα ανεπανάληπτο live από τον μοναδικό Γιώργο Ξυλούρη! Τραγούδι σύγχρονο, 

λαϊκό, ερωτικό, σε ένα unplugged πρόγραμμα, που έχει ήδη αγαπηθεί πολύ!  

Σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και τον πολιτιστικό σύλλογο Μετοχίου. 

Είσοδος Ελεύθερη! 

Την Τρίτη 22 Αυγούστου, στις 09.30 μμ στην πλατεία τους Σίβα, η κρητική λύρα σε 

ένα μουσικό πολιτισμικό ταξίδι με τους «Οι Ακρίτες του Νότου» και το μουσικό 

σχήμα LABYRYTHMOS, θα σας διασκεδάσουν, και η Εβελίνα Φραγκιαδάκη μέσα από 
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την  αφηγηματική της στράτα, θα σας ταξιδέψει στην ιστορία και την γέννηση κάθε 

τραγουδιού. Η εκδήλωση διοργανώνεται από τον Δήμο Φαιστού. 

Την Τετάρτη 23 Αυγούστου, στο ανοιχτό θέατρο Ζαρού, το Λαϊκό Σχήμα «Στράτος 

Κουμπάς, Βάλλια Ειρηναίου και Μάνος Μακρόπουλος» θα σας διασκεδάσουν με 

ελληνικά, λαϊκά τραγούδια σε μια ξεχωριστή Αυγουστιάτικη βραδιά. Εκτός από τη 

μουσική τους δράση εδώ και τρία χρόνια έχουν δημιουργήσει μία φιλανθρωπική 

ομάδα με σκοπό να βοηθούν συνανθρώπους μας πού βρίσκονται σε δυσκολία. Η 

ομάδα ονομάζεται "Κανένας χωρίς φαγητό", για αυτό λοιπόν και σε κάθε συναυλία 

τους όποιος θέλει και έχει τη δυνατότητα μπορεί να συνεισφέρει με τρόφιμα για την 

ομάδα ή να ζητήσει βοήθεια από την ομάδα. 

Η λαϊκή βραδιά είναι σε συνδιοργάνωση του Δήμου Φαιστού με την Περιφέρεια 

Κρήτης. 

Είσοδος Ελεύθερη. 

 

Σας περιμένουμε όλους από κοντά, για να μοιραστούμε μαζί σας όμορφες, καλοκαιρινές, 

καλλιτεχνικές βραδιές!  

 


